
ПРОТОКОЛ №11

оп-ііпе засідання Громадської Ради при Державній службі України з питань 
праці (у форматі 200М  ) від 23.12.2021

Місце проведення: м. Київ, вул. Вавілова, 10а, ДП «Головний навчально- 
методичний центр Держпраці»

Головуючий -  Маціяшко В.А. Секретар -  Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 19 з 21-го членів Громадської Ради при Держпраці (далі -  
Громадська рада):

Андреев В.М., Блажкун К.І., Грушевский В.О., , Мазур Н.В., Маціяшко В.А., 
Микитюк Л.В., Сименко С.С., Балацун В.І. та представник від Державної 
служби з питань праці Харчук Л.В., Коновалова О.А.

Завадський В.А. (через 200М ), Іванов О.П. (через 200М ), Кузнецова О.М. 
(через 2ЮОМ), Курилкін С.І. (через 200М ), Майданський А.А. (через 2ЮОМ), 
Роголь Г.Л. (через 200М ), Рубцова В.М. (через 2ЮОМ), Сидоряк І.Г.* (через 
2ЮОМ), Сторож Я.Б. (через 2ЮОМ), Телегуз Ю.В. (через 2ХЮМ), Шепелєвич 
В.Д. (через 200М ).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Кисіль Д.І. (відрядження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрядження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку 
денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:
1. Трудові та соціальні права працівників в умовах карантину

(відсторонення від роботи не вакцинованих працівників, оплата лікарняних, 
зарахування трудового стажу).

2. Звіт про попередні підсумки роботи Громадської ради при
Держпраці за 2021 рік.

3. Про розгляд проекту Плану роботи Громадської ради при
Держпраці на 2022 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно



Перше питання порядку денного
ДОПОВІДАЧ: Коновалова О.А. -  заступник директора департаменту з питань 
праці Держпраці, доповіла щодо трудових та соціальних прав працівників в 
умовах карантину (відсторонення від роботи не вакцинованих працівників, 
оплата лікарняних, зарахування трудового стажу).

ВИРІШИЛИ: прийняти інформацію щодо трудових та соціальних прав 
працівників в умовах карантину (відсторонення від роботи не вакцинованих 
працівників, оплата лікарняних, зарахування трудового стажу) до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно

Друге питання порядку денного
ДОПОВІДАЧІ: Маціяшко В.А., доповів про попередні підсумки роботи 
Громадської ради при Держпраці за 2021 рік, а саме: за минаючий рік відбулось 
8 засідань Громадської ради, на яких розглянуто 2 законопроекти, зміни до 4 
постанов Кабінету Міністрів України та 18 нормативно-правових актів з 
охорони праці.

ВИРІШИЛИ: Прийняти за основу Звіт про попередні підсумки роботи 
Громадської ради при Держпраці за 2021 рік.

*

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно 

Третє питання порядку денного
ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А., доповів про проект Плану роботи Громадської 
ради при Держпраці на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ: Прийняти за основу проект Плану роботи Громадської ради при 
Держпраці на 2022 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно

Голова

Секретар К.І. Блажкун

В.А. Маціяшко


